



习近平会见全国优秀县委书记

新华社北京6月29日电 中国共产党成立100周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日上午在北京亲切会见全国优秀县委书记,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

上午11时30分,习近平等来到人民大会堂东大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到受表彰的优秀县委书记

中间,同大家亲切交流并合影留念。

中共中央政治局委员、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希参加会见。

全国优秀县委书记表彰会议29日下午在京举行。陈希在会上说,习近平总书记亲切会见与会同志,充分体现了党中央对县委书记的高度重视和深切关怀。广大党员干部都要

以受表彰的优秀县委书记为榜样,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,铸牢忠诚品格,坚守人民情怀,弘扬务实作风,砥砺担当精神,锤炼过硬本领,保持清廉操守,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

砥柱人间是此峰

——以习近平同志为核心的中共中央引领亿万人民走向民族复兴纪实 >>> 7版

庆祝中国共产党成立100周年

“七一勋章”颁授仪式在京隆重举行

习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话,会见全国“两优一先”表彰对象 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席活动

新华社北京6月29日电 弘扬功勋模范精神,奋进伟大复兴征程。庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式29日上午在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话。习近平强调,一百年来,一代又一代中国共产党人,为赢得民族独立和人民解放、实现国家富强和人民幸福,前仆后继、浴血奋战,艰苦奋斗、无私奉献,谱写了气吞山河的英雄壮歌。在庆祝中国共产党成立一百周年之际,我们在这里隆重举行仪式,将党内最高荣誉授予为党和人民作出杰出贡献的共产党员。

习近平指出,“七一勋章”获得者都来自人民、植根人民,是立足本职、默默奉献的平凡英雄。他们的事迹可学可做,他们的精神可追可及。他们用行动证明,只要坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲,平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来,每名党员都能够在民族复兴的伟业中为党和人民建功立业。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席颁授仪式。

中共中央政治局常委王沪宁主持。

8时45分,“七一勋章”获得者集体乘坐礼宾车从住地出发,由国宾护卫队护卫前往人民大会堂。人民大会堂东门外,高擎红旗的礼兵分列道路两侧,18名礼兵在台阶上持枪伫立,青少年热情欢呼致敬。“七一勋章”获得者沿着红毯拾级而上,进入人民大会堂东门。党和国家功勋荣誉表彰工作委员会有关领导同志等,在这里集体迎接他们到来。

人民大会堂三楼金色大厅,气氛热烈庄重。巨幅红色背景板上,“七一勋章”图案熠熠生辉。背景板前,18面鲜艳的红旗分列两侧,18名英姿挺拔的解放军仪仗队礼兵在授勋台两侧持枪伫立。

9时58分,伴着欢快的乐曲,习近平同“七一勋章”获得者一同步入会场,全场起立,热烈鼓掌。

10时整,解放军军乐团号手吹响仪式号角,颁授仪式开始。随后,《义勇军进行曲》奏响,全场高唱中华人民共和国国歌。

王沪宁宣读《中共中央关于授予“七一勋章”的决定》。决定指出,为了隆重表彰在中国革命、建设、改革各个历史时期,为党和人民事

业一辈子孜孜以求、默默奉献,贡献突出、品德高尚的功勋模范党员,激励全党坚守初心使命、忠诚干净担当,党中央决定,授予马毛姐等29位同志“七一勋章”。

2名旗手高举党旗,1名礼兵手捧“七一勋章”,迈着稳健的步伐,行进到仪式现场。

在雄壮的《忠诚赞歌》乐曲声中,习近平为“七一勋章”获得者颁授勋章,并同他们亲切握手、表示祝贺,全场响起一阵阵热烈的掌声。少先队员向勋章获得者献上美丽的鲜花,敬礼致敬。

在全场热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央向“七一勋章”获得者表示热烈的祝贺、致以崇高的敬意。习近平指出,今天受到表彰的“七一勋章”获得者,就是各条战线党员中的杰出代表。在他们身上,生动体现了中国共产党人坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和崇高精神。

习近平强调,坚定信念,就是坚持不忘初心、不移其志,以坚忍执着的理想信念,以对党和人民的赤胆忠心,把对党和人民的忠诚和热爱牢记在心目中、落实在行动上,为党和人民事业奉献自己的一切乃至宝贵生命,为

党的理想信念顽强奋斗、不懈奋斗。全党同志都要把对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念作为毕生追求,永远信党爱党为党,在各自岗位上顽强拼搏,不断把为崇高理想奋斗的的实践推向前进。

习近平指出,践行宗旨,就是对人民饱含深情,心中装着人民,工作为了人民,想群众之所想,急群众之所急,解群众之所难,密切联系群众,坚定依靠群众,一心一意为百姓造福,以为民造福的实际行动诠释了共产党人“我将无我、不负人民”的崇高情怀。全党同志都要坚持人民立场、人民至上,坚持不懈为群众办实事做好事,始终保持同人民群众的血肉联系。

习近平强调,拼搏奉献,就是把许党报国、履职尽责作为人生目标,不畏艰险、敢于牺牲,苦干实干、不屈不挠,充分展示了共产党人无私无畏的奉献精神和坚忍不拔的斗争精神。全党同志都要保持“越是艰险越向前”的英雄气概,保持“敢教日月换新天”的昂扬斗志,埋头苦干、攻坚克难,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

(下转第二版)

漳州一批先进受表彰

本报讯(记者 吴丽燕)近日,全国、全省相继召开“两优一先”表彰大会,表彰一批优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。其中,漳州市实验小学党委书记兰臻获评全国优秀共产党员,国家电网漳州供电公司副总政工师、纪委副书记刘琮获评全国优秀党务工作者。另有43名个人和39个集体获全省“两优一先”表彰。

在推进漳州改革发展稳定的奋斗历程中,全市各级党组织和广大党员辛勤耕耘、无私奉献,各条战线、各个领域、各项工作涌现出一大批优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。

“心中有信,方能行远。”兰臻始终心怀对党的信仰,不忘立德树人初心,以实际行动诠释当代教育工作者的教育情怀,用心和智慧书写教育无悔人生。她表示,在未来的日子里,将努力践行一名党员教师的初心和使命,拿出勤勉务实的态度,当学生成长路上的好教师。

“近20年的党建工作经验使我深刻体会到,只有把党建贯穿于工作的始终,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,才能把各项工作做得更好。”刘琮说,今后将以此为契机,深化学习,提高政策理论和业务能力水平,为企业发展贡献力量。

基层党组织与人民最接近、与社会接触最直接,是凝心聚力的“强力胶”。在全省“两优一先”表彰中,龙文区步文街道锦绣社区党支部荣获全省先进基层党组织。为满足群众对构建和谐社区的美好愿望,该社区党支部以党史学习教育为契机,充分发挥党建引领作用,合理规划提升党群服务中心功能,通过激活“红色细胞”、驱动制度创新、赋能智慧社区等举措,实现政府治理和社会调节、居民自治的良性互动,筑造睦邻小区样板。

用行动践行初心 用汗水耕耘希望 用奋斗成就梦想

全省“两优一先”表彰大会在榕举行

尹力讲话 王宁主持 崔玉英出席

本报讯(福建日报记者 周琳)中国共产党百年华诞即将到来之际,6月29日,全省“两优一先”表彰大会在福建省会福州,隆重表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。省委书记尹力出席并强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,不忘初心、牢记使命,对标先进、争创一流,进一步加强党的基层组织建设,充分发挥党员先锋模范作用,用行动践行初心、用汗水耕耘希望、用奋斗成就梦想,谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章。省长王宁主持。

省政协主席崔玉英出席。

会堂内,气氛隆重热烈。上午9时,大会开始。会议宣读了省委表彰决定,受表彰的先进集体和先进个人代表先后上台领奖。蒋开喜、郑月娥、侯艳萍等3位代表作了交流发言。

尹力代表省委向受到表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织表示热烈祝贺,希望全体获奖者珍惜荣誉、再接再厉,在新发展阶段福建建设中继续作表率、立新功;希望全省广大党员对标先进,争创一流业绩。

尹力说,一百年来,在中国共产党的坚强领导下,福建儿女坚定听党话、跟党走,不屈不挠、英勇奋斗,自力更生、艰苦奋斗,开拓创新、拼搏奋斗,为中国革命、新中国社会主义建设和改革开放以来全面建成小康社会、推进社会主义现代化建设作出了重要贡献。在这波瀾壮阔的历史进程中,福建党的组织不断壮大,成为推进全省各项事业发展的中坚力量。近年来,全省各级党组织和广大党员以行动践行初心、用热血书写忠诚,立足平凡岗位,忘我拼搏奉献,涌现出一大批先进党组织

和优秀党员。今天获表彰的个人和集体,都是不同行业、不同岗位的优秀代表,集中体现了信念坚定、对党忠诚,牢记初心、一心为民,苦干实干、迎难而上,无私奉献、淡泊名利等新时代共产党人的优秀品质,不愧为我省共产党员的模范和榜样。

尹力强调,当前,全省上下认真学习贯彻落实习近平总书记来闽考察重要讲话精神,深入开展党史学习教育。广大党员要传承红色基因、激发强大动力,不断开创属于我们这一代共产党人的新辉煌。

(下转第八版)

深化交流合作 实现共赢发展

张国旺王进足会见国开行福建省分行行长张雪峰、福建中咨工程咨询有限公司总经理任群星

本报讯(记者 苏奕斌)6月29日,市委书记张国旺、市长王进足在漳州宾馆会见了国开行福建省分行行长张雪峰、福建中咨工程咨询有限公司总经理任群星一行,就深化拓展合作、加大重点领域支持力度等进行深入交流。

张国旺、王进足代表市委、市政府对国开行福建省分行、福建中咨工程咨询有限公司长期以来对漳州经济社会发展的支持表示感谢,并简要介绍

了漳州基本情况。市领导说,漳州地理区位优势,历史文化悠久,资源禀赋独特,是一座发展前景广阔的生态之城、开放之城、人文之城、活力之城。当前,漳州正深入学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神,按照省委省政府工作部署,立足我市资源优势和实际,加快食品加工、石化等优势产业发展,深化城市有机更新,全面推进乡村振兴,全方位推进高质量发展超

越。希望国开行福建省分行、福建中咨工程咨询有限公司一如既往地支持漳州建设发展,在完善基础设施配套、培育壮大特色产业、加快城乡融合发展等方面深化交流合作,实现互利共赢、共同发展。

张雪峰、任群星表示,国开行福建省分行、福建中咨工程咨询有限公司与漳州有着长期良好的合作关系。下一步,我们将继续发挥金融服务、项目

策划等方面的优势,健全完善工作机制,深化拓展合作领域,共同推进重大项目建设,更好地服务、支持漳州经济社会发展。

国开行福建省分行副行长刘喜荣、郝玮,福建中咨工程咨询有限公司副总经理郑伟立,市领导张琳光、崔为磊,市直有关部门负责同志,古雷开发区、台商投资区、漳州高新区主要负责人等参加会见。

营造浓厚氛围 做好结合文章

省委党史学习教育第二巡回指导组来漳开展第二轮巡回指导

本报讯(记者 蔡柳楠)6月28日至29日,省委党史学习教育第二巡回指导组组长林晓峰、副组长苏小青一行来漳,深入市直有关单位、国有企业及芩城区、龙文区、龙海区、漳州高新区开展第二轮巡回指导。

指导组先后前往市市场监管局、漳州发展集团、市老年大学、市生态环境局、漳州城投集团等单位,深入有关道路、街道,通过实地走访察看、座谈面对面交流、翻阅学习资料、干部个别谈话等方式,详细了解各单位深化党史学习教育进展现状,调研指导各地营造庆祝建党100周年社会氛围情况。

指导组强调,庆祝中国共产党成立100周年,是党和国家政治生活中的大事,也是贯穿今年工作的一条主线。要继续提高学习的针对性和实效

性,领悟思想伟力,增强政治认同,推动学习教育由表及里、由浅入深、入心入脑。要将党史学习教育与庆祝建党百年宣传工作贯通起来,大力营造浓厚宣传氛围,共铸历史伟业的浓厚氛围。要聚焦民生热点、做好结合文章,根据不同部门、不同行业的实际情况,把党史学习教育同观照现实、推动工作,同解决群众“急难愁盼”等问题结合起来,坚持分类指导、精准施策,真正把党史学习教育放在心上、抓在手上、落实到行动上,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。要群众营造庆祝建党100周年社会氛围情况。

指导组强调,庆祝中国共产党成立100周年,是党和国家政治生活中的大事,也是贯穿今年工作的一条主线。要继续提高学习的针对性和实效

用好红色资源 赓续红色血脉

省委党史学习教育第二巡回指导组临时党支部举办专题党课

本报讯(记者 蔡柳楠)6月28日,省委党史学习教育第二巡回指导组组长林晓峰以《学党史讲故事之漳州古城的红色记忆》为题,在市老年大学为指导组临时党支部上了一堂生动的党史学习教育专题党课。

课上,林晓峰用“救国”“兴国”“富国”“强国”四个关键词,串联起中国共产党百年奋斗史,并着重讲述了漳州古城在那段峥嵘岁月中的红色故事,以及对推动两岸融合发展中所起到的重要作用。整堂党课层次清晰、学用结合,让听课者得到很大启发。

林晓峰强调,红色资源是我们党艰辛而辉煌奋斗历程的见证,红色血脉是中国共产党政治本色的集中体现,是新时代中国共产党人的精神力量源泉。在全国广泛开展党史学习教育的热潮中,

品味古城历史、挖掘红色基因,能更好地帮助我们我们从百年党史中汲取奋勇前行的智慧和力量。同时,漳州古城涵盖了漳台深厚的“五缘”关系,做好古城保护开发,可为台胞登陆“第一家园”建设和两岸深度融合发展作出更大贡献,是学党史、办实事、解难题的实际体现。要用好红色资源、赓续红色血脉,总结优良经验、拓展提升品质,努力创造出不负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新业绩,为党的百年华诞献礼。

省委党史学习教育第二巡回指导组全体成员,市党史学习教育领导小组办公室有关负责同志、市老年大学协会领导班子成员、市老年大学部分教师代表、市老年大学系统全体党员干部、市老年大学学员临时党总支委员等百余人参加了本次党课学习。

简明新闻

6月29日,市长王进足在漳州宾馆会见了万华化学集团总裁寇光武、友谊集团董事长林子茂一行。王进足表示,当前漳州正深入学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神,对标对表“四个更大”新要求,全面落实“四项重点任务”,深入开展“产业发展项目建设年”活动,举全市之力发展古雷石化产业。目前,古雷石化基地已形成区位优势明显、港口资源丰富、配套设施完善、产业布局合理的发展格局。诚挚欢迎万华集团、友谊集团到古雷考察调研,抢抓机遇布局“油头化尾”等联系紧密的产业链项目。漳州将全力以赴为来漳投资企业提供更加优质高效的服务保障,力促实现互利双赢,与企业携手共创漳州石化产业美好未来。副市长兰万安参加会见。 ◎本报记者 刘铭明



市委政法委组织参观漳州经济社会发展成就展

6月29日上午,在漳州市艺术馆新馆,市委政法委党员干部参观庆祝建党100周年漳州经济社会发展成就图片展。 本报记者 黄子君 摄影报道